Задача 6 Карточка «Спортлото» содержит 36 чисел. В ти​раже участвуют 5 чисел. Какова вероятность того, что верно будет угадано 3 числа?

Задача 18 Вероятность того, что при одном выстреле стрелок попадет в десятку, равна 0,6. Сколько выстрелов должен сделать стрелок, чтобы с вероятностью не менее 0,8 он попал в десятку хотя бы один раз?
Задача 30  Cрeднee число вызовов, поступающих на АТС в 1 мин равно 5.
Найти вероятность того, что за 2 мин поступит не менее двух вызовов.

У к а з а н и е: e-10 = 0.000045.
Задача 36 Найти математическое ожидание произведения  числа очков, которые могут выпасть при одном бросании двух игральных костей.

Задача 45

1. Дано распределение выборки:

	i
	xi-xi+1
	ni

	1. 
	2-4
	10

	2. 
	4-6
	15

	3. 
	6-8
	30

	4. 
	8-10
	25

	5. 
	10-12
	5


-Построить гистограмму плотности относительных частот. 

-Получить точечные оценки математического ожидания (выборочной средней)  и дисперсии. 

-Получить интервальные оценки математического ожидания и дисперсии с надежностью 0,95.

